

ВЛАСТЬ ТРУДА

Орган Минкома Р. К. П. (б) и Минисполкома.

ВЫХОДИТ: по средам, пятницам и воскресеньям.

№ 112.

Год издания 2-й.

Г. МИНУСИНСК, ЕНИСЕЙСКОЙ ГУБЕРНИИ.

Год издания 2-й.

№ 112.

Крестьяне, подписывайтесь на газету „Власть Труда“.

УКОМ Р. К. П (б)

Доводит до сведения всех учреждений и организаций, что им выделена комиссия по устройству празднования 6 годовщины Октябрьской Революции в составе т. Зютина, Душина, Гропкой, Солдатов, Текутьева, Березовского и Михайлова. За всеми справками и разъяснениями по поводу празднования обращаться к комиссии. Уком.

Редакция газеты „ВЛАСТЬ ТРУДА“ извещает, что ко дню 6-й годовщины Октябрьской революции ей выпускается газета в увеличенном размере. Обращаемся ко всем активным участникам октябрьской революции прислать свои воспоминания, статьи, заметки, рассказы и проч.

Материал для октябрьского номера будет приниматься до 2 ноября.

РЕШАЮЩИЕ ДНИ.

Проживший два с половиной месяца коалиционный кабинет Штресемана Гильфердинга лопнул, не улучшив ни финансово-го, ни общеполитического положения в Германии.

Можно сказать, наоборот, коалиция Штресемана привела Германию своей неопределенной политикой к еще большому краху. В отдельных областях: Саксонии, Баварии и других открыто властвует национальная партия Люденорфа, идущая под знаменем фашизма к восстановлению монархии; Рурский бассейн—самый цветущий уголок Германии, с самыми крупными заводами и угольными копями—продолжает оставаться в руках Пуанкаре.

До сих пор рабочие Рура воли политику пассивного сопротивления перед Францией: ломали машины, саботировали на работе и различным образом ставили палки в колеса французской буржуазии. Ныне правительство Штресемана приказало рабочим подчиниться Франции или иначе говоря правительство предлагает рабочим затянуть на собственной шее петлю.

Курс марки падает. За прошедший месяц он упал приблизительно в двести раз больше чем нынче рубль.

Фабзавкомы преследуются, рабочая печать закрывается, на улицах правительство безцеремонно расстреливает рабочих и коммунистов.

Германская социал-демократическая партия наших русских социал-предателей, меньшевиков и эсеров-делает вид, что не замечает этих грозных предвестников немецкой революции. Между тем германская буржуазия вербует отряды фашизма, вооружая их штыками и винтовками для расправы с рабочими.

Две силы в Германии стоят друг против друга: фашисты, имеющие 500-600 тысяч вооруженных белогвардейцев и коммунистическая партия, имеющая 400 тысяч солдат революции и пользующаяся симпатией всего немецкого рабочего класса и крестьянства.

Эти две силы в ближайшие дни должны столкнуться. Никакие коалиции существовать сейчас не могут. Или революция, Советская власть или контр-революция.

Грозные дни приближаются. Зарево революции покроет Германию. Но мы уверены, что из всех испытаний немецкий рабочий выйдет победителем.

ТРЕТЬЯ СЕССИЯ ЦИКА.

Третья сессия Цика состоится в Москве 5 ноября—четвертая в Тифлисе.

Третья сессия Цика открывается 28 октября. На повестке дня: упрощение аппаратов Губисполкома, местные финансы, районирование Уралобласти, положение об областных, окрестных, районных, волостных съездах Советов.

Международная крестьянская конференция.

Присходящая в Москве международная крестьянская конференция в воззвании к трудящимся крестьянам всех стран... Крестьянство не осуществит государственную власть совместно с господствующими классами, ни собственными силами. Крестьянству нужен честный союзник, наковым является только рабочий класс. Крестьянство должно видеть в рабочем классе союзника и товарища по борьбе и должно бороться вместе с ним.

Польские делегаты международной крестьянской конференции в заявлении обещают приложить все усилия, чтобы замыслы польской буржуазии ударить в тыл германской революции не осуществились.

В Германии.

Новое тюрингское правительство.

В новом тюрингском правительстве коммунисты получили портфели: министерства юстиции—Корш и народного хозяйства Тейнер. Остальные министры, а также и премьер—министр иностранных дел Фрелих—социал-демократы. Состав кабинета одобрен Ландтагом большинством 28 против 24.

В Берлине—голодные бунты.

Во время продовольственных волнений разгромлено сорок хлебных лавок. Положение остается напряженным.

Против кровавых расправ.

В Мангейме Фабзавкомы объявили всеобщую забастовку в знак протеста против кровавой расправы с рабочими.

Курс германской марки падает.

Курс американского доллара в Берлине свыше девяти миллиардов марок.

Не нравится.

Саксонский диктатор Мюллер обратился к Цейгнеру с ультимативным требованием обязать коммунистического министра Бетзера выступить с требованием немедленного вооружения пролетариата. Цейгнер заявил, что оставит требование Мюллера без ответа. Председатель Цейгнера с Мюллером. Если последнее не приведет к благоприятным результатам, Цейгнер выступит с требованиями, касающимися рейхсвера. По организационным сведениям ультиматум, предъявленный Мюллером саксонскому правительству, предварительно одобрен Эбертом, Штресеманом и Гесслером. Мюллер не получил ответа на ультиматум, уведомил

Цейгнера что передает разрешение спора Гессеру. Мюллер выехал в Берлин на новые интрижки.

Готовятся.

Цейгнер сообщает о продолжающейся концентрации Рейхсвера в Саксонии. Дрезденский гарнизон превышает установленную норму больше чем в два раза. Одновременно призываются аресты руководителей пролетарских сотен, а также контрольные комитеты.

Надвигается голод.

Полов продовольствия на Саксонии прекращен, запасов на две-три недели.

Научная экспедиция.

МОСКВА. В Минусинский край выехала экспедиция для изучения края в антропологическом и археологическом отношении.

К русско-японским переговорам.

КОБЕ. Правительство через газету „Осака“ заявило о своем решении возобновить переговоры с Россией. Ямамото поручил мандателю Иохину срочно подготовиться к открытию переговоров, рассматривая такие как неважнейшую задачу правительства. Переговоры будут открыты не позднее 20 октября.

Льготы рабочим и служащим.

Союз. Совнарком постановил не облагать налогом рабочих и служащих, получающих до 75 червонных рублей в месяц.

Итоги землетрясения.

ВЛАДИВОСТОК. По окончательным данным, во время землетрясения в Японии убито 25000 человек, ранено 450.000, осталось без крова 2 000 000. В Токио осталось 45 000 безработных. К работам по восстановлению члены профсоюзов не допускаются. Доселе горы трупов остаются не убранными и отравляют воздух.

Тов. Рановский о нуждах Сибири.

ЛОНДОН. В беседе с корреспондентом „Чикаго Трибун“, Рановский заявил, что Сибирь нуждается в американских машинах и выразил надежду на скорое торговое соглашение с Америкой.

Заготовки Хлебопродукта.

МОСКВА. По 5-е октября Хлебопродуктом заготовлено по всей Республике до 16 миллионов пудов хлебных продуктов.

Об Ачикско-Минусинской железной дороге.

Постройка железной дороги идет усиленным темпом. Укладка до станции Абакан будет закончена к 1925 г. Дальнейшая плановая работа зависит от увеличения подписчиков на акции. Минусинцы должны покупать эти акции!

К первому сентября окончена программа работ 1923 года (по плану на месяц). Протяжение железной дороги 108 верст, дальнейшую укладку поддерживает строящаяся железная (протяжением 35 саж.) мост, по окончании постройки которого окло первого января 1924, должно проводиться укладку пути дальше и к первому октября 1924 г. дойти до разъезда Ербинского 324 верста, т. е. за сезон 124 версты не считая станционных путей. (От Ербинского до ст. Абакан останется укладка 108 верст, которую предполагается закончить к первому октября 1925 года). Стоимость работ на стро-

ительный сезон 1924 г. предложена к выделению в сумме 1675380 р. 60 к, золот. и.

Всего же на достройку включая 1924 год, необходимо 4194398 р. 66 к (в том числе „Власть Труда“ от 12 октября № 112 цифра 900000 р. недрезвильна, так же неперечислено что правительство 2000000 р. Н. К. П. 145 131 () 5

Среда.
— 24 —
Октября 1923 года.

1905 Забастовка всех фабрик и заводов Петербурга.

Объявления. Строка пестита, впереди текста 20 к. з. позади текста 10 коп. зол.

Подписная цена—на 1 месяц 80 к. зол. с доставкой и пересылкой.

Колтора и редакция: ул Ленина 80

а так же во вторую очередь и концу линии 70000, всего же до 150000). Скрепленной вместе до 80%.

Средства до сего времени правление получало от акционеров (из которых 51% должны быть государственными, а 49% частные лица, как то: Сельские общества, кооперативы, коллективы, и отдельные граждане русские и иностранцы).

Правительство разрешает Ачинскому льготную доставку пострельных грузов. В конце октября предприняты т. Брыков и его заместитель т. Духан выезжают в Москву для податейства о правительственной судде, кроме того дальнейшее продвижение постройки будет зависеть от своевременности ввоза акционерными, а так же от увеличения и дивидендов на акции.

Минусинцы должны первыми доказать что для них проведение дороги необходимо, для чего торопитесь приобрести акции (стоимость одной акции 50 р. золотом, записывая по форме и живо подать Предусполкома).

Чем больше подписчиков на акции тем скорее будет окончена и строена ж. д. Минусинцы! Ключ к главному нерву Сибирских дорог в ваших руках

С р и и.

Вниманию хозяев маслоделов Сибири.

Подходит зима, скоро пойдут морозы, тогда а у нас, сибиряков, не у многих найдется теплые скотные дворы, поэтому наш совет: пожайте вашу скотину, не морозьте ее на холоду зиму, стройте для скота теплые помещения, ведь в скотина живое существо, чувствует как человек и тепло и холод, а мы держим ее в лютые сибирские морозы, бураны на холоду и на ветру; а на голый вид ей, голая на река. Содержать скот в теплом дворе не только для скота, во выгоды и для хозяина: корма требуется меньше, чем при выдче в открытый прелю, где корм не столько поедает а, сколько топчется погана, а если к этому идет бурья, то его большая половина заносится снегом и на долю скотины остается самая малость.

На морозе скотина требует больше корма, чем в теплом помещении еще и потому, что ведь тепло у животного образуется из корма, без тепла животное жить не может поэтому на морозе скотина ест для того, чтобы согреть свое тело. Молока же почти не дает. Между тем, коровы с зимины и кон могут дать козину выдше выгоды. И так, товарищи маслоделцы, прежде ж в условиях к тому, чтобы построить теплые дворы для нашего скота кормильца, не забудьте братья затрат и расходов—расходы эти вам вернутся с с лихвою. Не худ также на зиму оставлять торшак быков производителей, чтобы был своевременный сток, не нужно допускать до того, как это было в 1921 и 22 г. в вообще необходимо разводить хороший племенной скот. Будем дружными усилиями и примерами для малозначительных наших деревенских товарищей достигать того, чтобы наши маслодельные заводы не прерывали работы зимой, а работали бы круглогодично. Тогда мы получим выгоды и прибыль и скотоводства.

ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ.

НА КРАСНУЮ ДОСКУ.

Ниже следующие граждане первые проявили свой гражданский долг и одними из первых сдали с.-х. налог.

Вот имена этих граждан:

Квит. № 1. Фалеев Ник.—с. Восточенское, квит. № 2 Середкин Никита, квит. № 7 Безруков Конст.—с. Коля, квит. № 4 Метанина Мария, с. Лугавское, квит. № 5 Ковригин Мих. с. Знаменка, квит. № 6 Кориненко Петр с. Знаменка Лугавской волости, квит. № 4 Петров Павел—Восточенской волости.

Мы заносим этих граждан на красную доску.

Какой порядок сдачи в налог облигаций хлебного займа.

Кое где при сдаче налога производят недоразумения с облигациями хлебного займа.

Дело вот в чем. В губерниях, где очень мало сеют ржи, а больше засевают овсяницей, налог установлен не в ржаных единицах, а в овсячных.

Хлебный же заем выпускается исключительно на рожь.

Всем известно, что на рынке всегда пшеница ценится дороже ржи.

Поэтому и выпущенные на рожь облигации хлебного займа не могут приниматься вместо овсяницы пуд за пуд.

Центром установлено, что в таких местах, где налог исчислен в овсячных единицах, (облигации хлебного займа принимаются пуд ржи за 32 фунта овсяницы.

Такой образ в, если крестьянин в надел должен сдать 20 пудов овсяницы, то сводит облигации хлебного займа на 20 пудов, а несколько больше—именно на 8 фунтов на каждый пуд овсяницы по валовой стоимости—облигаций на 24 пуда.

В тех губерниях, где налог исчислен в ржаных единицах—облигации принимаются пуд за пуд.

Прочтите об этом на соседних.

Сон Ермаковского предвика

Хроника уездной жизни нет-нет,—да и пополняется фактами, мимо которых, не установившись, пройти невозможно.

Так наш корреспондент тов. Граг, рассказывает о замечательном случае с Ермаковским предвиком.

Спит непробудимым и сладким сном ермаковский праведник предик, урывавший барабаны и трубы, перепрыгивая с боку на бок, и вдруг ведет страшный сон.

С шумом и грохотом подкатили на тарантасе к спавшему предвiku черти, без ангажированно свистели его и подвинувшись ту-же откуда то Шушенского предвика, посидели об их молодцев в тарантасе, запряженные тоже чертями, и что есть духу, помчали по направлению к Казанцевой.

А по тракту—грязь непролазная, выбоины, ямы, ухабы, рытвины.

Мчи нет,—дух в хвятивает,—погиб я твоим из головы выдетот!

И, обливый холодным потом, ермаковский предвик проснулся.

Мораль, нам кажется, вывести нетрудно из сообщения нашего корреспондента: чтобы черти не вздумали и ваяву лично прокатиться на трактовой дороге участка Ермаковского и Шушенского предвиков, следует тракт исправить.

В. Ц.

С. Никольское.

Как попы „исцеляют“

В селе Никольском, т.е. же волости, священник О. Шахов, как рассказывают очевидцы, производил исцеление расслабленного, передвигавшегося при помощи колышек.

Дело происходило в Никольской церкви, в присутствии особенно верующих чад, частый приток толпы на престоле вставало исцеление. Оказав мучимому исцеление, священник указав на крест и восклицая: „Бог милостив, ст. Поверь, и ты будешь здоровым!“ крестиком прикоснулся к кресту, и тотчас же приступил к передвижению расслабленного.

на промах дашею в целение, усмехнувшись продолжали власть земные покаяны, а исподволь с трудом подвывая беззастенчиво и подкладывая под руки кисти повторил: „не горю, не горю“. Так закончился первый дебют от Шахова. Ожидая следующего, более интересного...

К

С. Восточенское.

Ну и учителя...

Как всюду и всегда принято называть учителей Культурными людьми, а в особенности в деревне, где масса так темн, учителя без сомнения являются первыми наследителями культуры; мало этого, учителя воспитывают молодежь поколения, делают из них будущих честных и порядочных граждан республики. Но как ты знаешь тех учителей, которые вместо того чтоб служить нравственным примером для граждан, а в особенности для детей, сами нарушают общественную тишину и порядок и служат помехою толпе, как это было в с. Восточенском 15 октября с. г.: учителя маргметанской школы Шарыпов и Таштемаров затеяли между собой спор, спор этот на пользу уличной толпе перешел в драку и включение Шарыпов так побил Таштемарова, что последний пришлось обратиться за медицинской помощью на фельдшерский пункт. О нанесенных побоях и драке составлен протокол и скоро ретивые наследители культуры предстанут пред Нар. судей.

Усно необходимо рассмотреть квалификацию своих учителей, а то такие учителя чего доброго воспитают не будущих граждан республики, а итальянских фашистов.

„Чинимся“

У нас в селе есть здание бывшего Волостного правления. Этот дом в дни революции Восточенцы приваели я такой вид, что здание стало походить на сагай, так как все стены за исключением стен было растащено местными жителями. Но вот появился новый сельсовет, который видимо учел, что время для разрушения прошло и энергично принялся за ремонт этого здания. В настоящее время дом вполне отремонтирован и стал не узнаваем.

Молодцы Восточенцы! Только с Нардом и проку, необходимо бы починить и Нардом.

Чужой.

С. Шалоболлинское.

„Не проснулись“.

Получив складные листы по единому с/зов. налогу некоторые граждане, в том числе и гражд. с. Курганского, решили немедленно внести причитающийся с них налог и поспать на красную доску.

Собравшись по 8—9 подвод, мужики повезли хлеб на Шалоболлинский сыпной пункт.

Привезли хлеб, а принимать не кому...

По словам сторожа, приемщик куда-то уехал,—не то на рыбалку, не то на охоту!.. И когда вернется,—неизвестно.

И пришлось мужикам, с хлебом вернуться обратно.

Повор администрации с/пункта!.. На черную доску, а с доски в местный за это следует!

С. Цибулина.

С. Шушенское.

Вечерняя дождь.

Вечерняя дождь. Вечерняя дождь. Вечерняя дождь.

Местный гражданин Петр Плишкин с товарищем Васильевским гулял на вечерке.

При выходе на двор, на Плишкина капал Попков Григорий, ударив Плишкина кинжалом в бок.

Узнав об этом, брат потерпевшего Сергей Плишкин в отместку за брата призвал в Липкова три выстрела тяжело раня Григория.

Петр Плишкин, не перенеся страданий, умер. Необходимо принять меры местной власти к ограждению граждан от таких явлений.

Дианен.

С Тигрицкое.

Не торопимся!

Ремонт школы закончен к 1 октября, но занятия до сих пор в школе не производятся...

Узнав с этим делом пика что, по вылакому, не торопятся.

По данным, имеющимся у Вас, учащихся ныне будет до 460 человек. Гражданами с. Н. Рождественского возбуждено ходатайство об открытии у них школы, составлена смета, но до сего времени от Уоно никаких сведений не имеем... Но думаем, что рождественцы будут на забавы. Д.

С. Шалоболдино.

Социальное страхование зримает.

По всей Шалоболлинской волости проводится страхование очень малой Шалоболлинская кооперация не платила взносов в страховку с июля и на Крестьяне Тво не платили не копеечки, а глава ВИК плохо думает не смотря на ежесемейное подталкивание Уполномоченного содействия. Вносился Уполномоченным соц страх. на заседании президиума Вика вопрос о страховании и объяснялось, что на Вика идет пеня 15% за неуплату и перешло дело в Нарсуд, если не спешат в кратчайший срок внести, то предвижу Викам не поставят это вопросом на повестку! Следует подтянуть! страхование зримает.

Самозов

С. Алтай, Лугавск. вол.

Начинают шевелиться.

Алтайцы начинают шевелиться. С окончанием полевых работ замечается тяга к культурно-просветительной работе. На собраниях крестьян решено организовать крестьянский клуб для небы—читальня выпустить газеты „Бедноту“ и „Власть Труда“.

Усиленно ведется подготовка и правление 6 головишны Октябрьской Резолюции. Куплено знамя. Готовится спектакль. Подготовляют и оборудуют сцену. Средства находят в своей организации.

В добрый час, алтайцы! Что делают другие селе? Д.

Займка Солдатова.

Самогонщик.

Надзорателем 4 уч. Горняльщик т. А на займке Солдатовой обнаружен самгоничный аппарат и самгоника и у кого же?

У киндидата с/совета займки грна Шахова Ник.

В то время как Соввласть всячески борется с самгоном и стремится явить свет в жизнь деревни, находят лице, ведущие обратную политику затемнения сознания деревни и даже умеют быть около власти. Таких не место в с/советах!

Д об.

Помощь Японии.

С. Усинское.

На минувшем последнем волостном съезде был заслушан, между другими докладом,—доклад о достигших блестящих Япония, по которому съезд вынес резолюцию:—Выражая солидарность трудящимся Япония в ее борьбе за освобождение и глубоко скорбя по поводу ее бедствия от империалистического грабид шлет братской привет, и посылает от себя в помощь 50 золотых рублей.

Кроме сего, Вика поручается объявить запись добровольных пожертвований.

И.

К устройству моста через протоку.

Летом текущего года Минкоммуноотдел возбуждил ходатайство в центре (через Красноярск в Москве) о разрешении ему долгосрочного кредита на постройку деревянного моста через протоку в сумме 25000 золотых рублей. По смете, стоимость исчислена 30000 руб. Мост запроектирован на рижевых опорах по виду существующего ранее.

Дело с мостом как будто бы можно считать оконченным.

Однако, собразившись технического, экономического и финансового характера побуждают вопрос об устройстве моста через протоку вновь поставить в порядок дня.

Прежде всего, необходимо установить, что устраивать мост через протоку в наст. условиях желательны и целесообразны облегченного типа без применения при составлении проекта норм выгрузки для городских мостов нормального типа.

Это потому, что средств мало, а потребности в устройстве велика. При постройках железных дорог нередко применение облегченных условий для устройства постройки. Примером может служить постройка Сибирской железной дороги и предполагавшаяся постройка ж/д магистраль той же дороги.

С другой стороны, применение нормальных выгрузок при составлении проекта деревянного на рижевых устоях в повторного мостов, наиболее широк срок службы которых не выше 15 лет,—для Минкоммуноотдела это немаловажно невыгодно в силу следующих соображений. Городу Минусинску в ближайшие пять лет предстоит связать железно-дорожной линией с общей сетью железных горг ССР, так как окончание постройки Ачинского не за горами, вследствие чего будет оживление и подъем как в развитии местных производственных сил, так и городского хозяйства. Собственные средства города выростут и кредит будет шире.

Тогда легко будет устроить железобетонный мост, действительно постоянный мост, который вместе с тем будет служить укреплению города. Стоимость же такого моста будет только вдвое выше деревянного на рижевых опорах.

В самом деле, проект постройки железобетонных мостов в России знает также примеры: в 1910 году в г. Лебедяне через р. Дон сооружен железобетонный мост длиной 75 саж (на 5 сажон больше моста через протоку), шириной 3,67 саж., при высоте над межеником горивотом в 5 саж., обошедшейся в 92500 руб. В 1911 г. в Красноярском уезде Тамбовской губернии устроен железобетонный мост при той же длине 75 сажон, и шириной 3,0 саж., стоимостью в 68000 рублей. Можно бы привести и еще примеры, но для нашей цели достаточно и этих.

Стоимость деревянного на рижевых устоях моста исчислена в 30000 руб. по довоенным ценам, а потому если стоимость железобетонного моста в настоящее время будет выше, чем в приведенных примерах, надо указать, что и постройка деревянного на рижевых устоях моста обойдется несомненно дороже 30000 руб. И перод Коммуноотделом встает вопрос, откуда взять недостающее средство, если даже будет разрешен испрашиваемый кредит в 25000 золотых рублей, об этом говорят рост цен на товары в зол. т. в. валюте.

Дело постройки моста затянется почти непредвиденно, другие словами, повторится неприятная история новых зданий жанской гимназии и электрической станции.

Такого оборота дела постройки моста надо избежать. Мост необходим. Его надо построить немедленно и в будущем сезоне в путь только один—надо строить постоянный мост как более дешевой, притом изменить проект в сторону удешевления, а постройку и эксплуатацию провести концессионным порядком. На 7—8 тысяч легче найти желающих.

Недостатки повторного моста несущественны и с легкой поправкой его дешевой.

А. М. Лорднов.

ОТ РЕДАКЦИИ.

Редакция приглашает следов в трудах лиц высказаться по этому вопросу.

Помощь воздушному флоту. „ВЫЗОВЫ“

Вызовы на воздушный флот дошли до самых глухих, таежных деревень. Сознательное крестьянство вносит деньги, а если нет денег, хлеб на стальные крылья.

Мы призываем не медлить всех вызванных граждан, поскорей вносить хлеб и вызывать других.

Хлеб—на самолет.

На 5 пуд. пшеницы 5 руб. золотом. тов. Кожевников (секретарь Шалоболлинского Вика (вызывает т. т.: Молодых Л. Из. (Панаичевского Крестьян. т-ва), секретарей Вызов Панаичевского, Кыштинского, Курганского и грна с. Курагинского Ротачева (бывш. милиционер).

На 5 пуд. пшеницы. тов. Дувайцев (секретарь Шалоболлинского с/совета вызывает т. т.: секретарей с/советов своей волости Детловского—Валугина, Курганского—Сифронова, Кыштинского—Ходикова И. Т. Н. Иванова—Панаичевский и зав. Шалоболлинским д/ддомом Шабалину (чл. РКП).

На 2 1/2 пшеницы. тов. Гладкий (Шалоболлинский ВИК) вызывает т. т.: секретарей Ильинского—Морозова, Галантинского—Строкина, Н. Попрского—Суворова, М. Башкирского—Понаичеву и дело производителя Панаичевского Вика Скрябинцев.

тов. Афонин (Предвик с. Шалоболлинское) вызывает т. т.: предиков Панаичевского, Кыштинского, Курганского, Иаринского и Тесинского.

тов. Громов (чл. Шалоболлинского Вика) вызывает т. т. членов РКП(б) а. Курганчики—Скрябина Алексея, Крюкова Филиппа, Рузавина Степана Воронина Никифора и грна Петра Кошкина.

На 1 1/2 п. пш. тов. Кожевников Ев. Из. (зав. Шалоболлинским, библиотекарем) вызывает т. т. Рыбачеву (зав. Курганским, библиотекар) Файбушевич (учитель шалоболлинской школы) Ходикова (учит. казавская шк.) Белугину (пом. секретаря Детловского с/совета и Иванову Макарову (пом. секретаря Курганкинского с/совета).

На 1 пуд. пшеницы. тов. Сидоров И. (пом. секретаря Шалоболлинск. с/совета) вызывает т. т.: Алекина (счетовод Шалоболлинского кредит. т-ва) Ковырина (чл. Шалобол. м/л Сурикова (счетовод м/л) Пре-

лова В. П. секретарь Панаичевского Волк ма) и Пальцева (пред. Шалоболлин. вол. ККК).

Тов. Сидоров К (пред. Шалоболлин. с/совета) вызывает т. т.: Насадкина (пред. Кыштинск. с/совета) грн с. Шалоболдино Мельникова А. В. Попова М. Е. Садовского П. Суковского И. И.

На 2 пуда ржи. Тов. Сеглен (делопроиз. Земельн. Оудель Шалоболлин. ВИКа) вызывает т. т.: Чудинова (пред. Ийского ВИК) Лобанова (секретарь), Шашкина (делопроизводитель) Валесова делопроизвед. и грна с. Попрский, Ийской волости, Космогоровла Проконья, квит. № 1335.

Коллентивные.

На 400 руб. Тигрицкий с/совет вызывает с/советы: Н. Рождественский (Тигрицкий волости) и все с/советы Каратуской волости. квитанц. № 1324.

тов. тов. Файбушевич и Давыдов, отвеча на вызов, вносят по 1000 р. квитанц. №№ 1308 и 1309.

тов. Сякоу (Минотделение), отвеча на вызовы, вносит 600 руб. квитанц. 1325.

тов. Лязкицкий и Ракинов, отвеча на вызовы, вносят по 500 руб. квитанц. №№ 1319 и 1329.

тов. Глотова В. Е., отвеча на вызов, вносит по 100 руб. квитанц. № № 1317 и 1318.

тов. Стефанович вносит Волудж-фанта 50 руб. ит.

И Н Д И В И Д У А Л Ъ

На 1 р. 60 к. зол. Тов. Гринев (мельница Коммуна) вызывает т. т. Андришина (пшенич. завод), Р. Дзян (горючее), М. Бранислав Адемичев (гост. М. Поль*), Пшеничкова Д. (горюч. мясом) Семберг А. П. (Кузнецкий мост), Кузнецова Д. П. (Кузнецкий мост), Кятани. № 1312.

во время ли Вы получаете газету?

РАБОЧАЯ ЖИЗНЬ.

Совещание корреспондентов.

На прошлой неделе в пятницу состоялось совещание 21 го октября, корреспондентов вышло только 12.

Тов. Березовский сделал маленькую, инструктивный доклад, вызвавший много прений, который пришлось свести со вт рым вопросом:— обмен мнений о газете, что бы вы опыте убедительны как не следует и как нужно писать.

Начали обсуждать название газеты, прибавляя к определенному выводу, что название вполне подходящее. Выяснилось так же, что многие переживают слишком длинны и не идут по существу называться переводами, пределы, что переводы должны быть краткой, содержательной, внаибольшей понятны, простым языком и выходящей.

Телеграммы же до сих пор, в большинстве случаев, плохо расшифрованы и сухо распереданы, были не удобопонятными и в дальнейшем, что бы избежать этого, необходимо их лучше расшифровывать, делать выписки, разнообразить шрифты, выделять названия, а так же чередовать и помещать обзор текущих событий для того, чтобы трудящая масса могла охватить международные события.

В делех крестьянских производств коренную реформу и развить по вопросам, необходимым крестьянству—отделы.

Приглашая мысль редактора газеты о мерах увеличения тиража, поупрощая ее помещая руководящие статьи по сельскому хозяйству и возможности удешевления подписки газеты, высказать тираж газеты до 3000 экземпляров, корреспонденты решили на первый случай для увеличения подписки, подписаться каждому в счет гонорара на газету, вызвав на подписку по 5 человек.

Совещание прошло деловито, чувствовалась большая заинтересованность газетой, и в 4 часа, с твердой уверенностью, что общими усилиями популярность газеты повысится удвоясь, корреспонденты разошлись.

Дас.

Обще-городское собрание союза совработников.

19-го октября в клубе имени Троцкого состоялось собрание союза совработников. Для оживления собрания играет струнный оркестр Рабклуба.

В Президиуме: Черемных, Такутьев Куршан, секретари—Флорин.

ШКОЛЬНЫЕ ДЕЛА.

Итоги работы УОНО. (Очерк 2-ой).

Большинство учащихся школ г. Минусинска—дети рабочих и крестьян. Необходимо ввести стипендии детям рабочих и повысить плату за учение детей непролетарского социального положения.

Что бы представить себе картину действительной деятельности просвещения в городе, мы должны выкинуть в вопрос,—ва кого расходуются средства трудящихся масс? Своих защитников и сторонников воспитывает Советская?

Не безразличен этот вопрос при современном тяжелом экономическом положении, ибо в первую очередь думать должны о том, как получить рабочие и крестьяне, а не ветрудовое население. Приводимые ниже данные водают критическую оценку: из 1843 учащихся по своему социальному положению распологаются в таком порядке: детей рабочих 30%, детей крестьян—27%, детей служащих—22%, торговцев купцов—5%, детей дошкольников—1,5%, ремесленников—5%, мещан—8,5%, не имеющих родителей (круглых сирот)—0,6%.

Интересно проследить как они распределяются по социальному составу в отдельных школах.

1-й городской (артистка)—крестьян—32%, рабочих—40%, служащих—15%, не имеющих родителей—0,5%, мещан—1,5%.

2-е более интересен состав педагогического техникума, вадание которого приготовить красных учителей—составившая воспитанная трудящихся социальную трудовую прелетарскую—детей рабочих—17%, крестьян—54%, сов. служащих—17% мещан торговцев—8% и церковников—14%.

По полу учащихся: мужчин—37% и женщин—63%. Преподавательский состав педагогического техникума по социальному положению следующий: крестьян—47%, мещан—26,5%, почетных граждан—26,5%. Социальный состав учащихся сельскохозяйственного техникума, готовящего инструкторов сельского хозяйства, таков: детей рабочих—52%, крестьян—15,5%, сов. служащих—32,8%, купцов—10,3%, торговцев—10,4%, церковников—3,6%, детей вдов инвалидов—17,2%.

По полу учащихся: мужчин—28% и 72% женщин.

Школа II ступени: детей рабочих—48%, крестьян—37% торговцев—6%, круглых социальных сирот—9%. На долю рабочих, рабочих и профсоюзных приходится—79,4% и на остальных социальных группах—20,6%.

По полу учащихся: 38% и 62% женщин.

бачам и служащим для улучшения их материального положения выдано 10 субсидий. Организован фонд помощи безработным, в который отчастиется ежемесячно 1% Выдача безвозвратных пособий безработным товарищам, заставляла почувствовать в союзе крепкую, организованную помощь и проходимое сейчас по всем союзам процентное отчисление в помощь Я.Они среди работников Коммунизма нашло большой отклик.

Культурная работа в союзе с централизованной всей межсоюзной работы, переводится в Рабклуб, для союзов же выписываются газеты: „Власть Труда“, „Красноярский Рабочий“, „Рабочая Мысль“, „Труд“ и журналы: „Коммунальный Рабочий“ и „Профдвижение“.

Администрация Коммунизма идет навстречу всем союзным требованиям и вся соприкасающаяся с союзом работа согласуется.

В Шалаболинском союзе Совработников.

Месткомом проведена шар-кал агитация разъяской, по всем основным вопросам, воззвания о уважении и необходимости всем работающим поиниру быть в проф организации, прагматичная их на общее доброе на котором и завербовано новых членов, увеличив общее число их до 60-ти, в то время как месяцем назад в союзе их было около 30 членов. Теперь же на одной должности в президиум или учрежденный на членов союзу нет.

На последнем общем собрании избрали секретаря месткома, который за уплату жалования в 2% отчисления должен будет выполнять работу по местному. На него же возложена работа по охране труда. Выбрали уполномоченного по соцстрахованию. На этом же общем собрании постановили принять шефство над библиотекой и каждому члену пожертвовать в пользу э ой библиотеки для оборудования и получения ее работы не менее двух пшеницы.

Выписывают газеты: „Рабочая Мысль“, „Красноярский рабочий“ и „Советская правда“.

В будущем работа месткома поинируется, так как активность активности членов и инициативы ощущается.

Санников.

Жизнь Красной Армии.

Будет электричество-будет дет работа.

По приезде нашего батальона из лагерей в Минусинск нам пришлось работать по оборудованию казармы и созданию уютя для красноармейцев, в результате чего красноармейцы размещены по отдельным койкам, организованы: столовая и красный уголок, развернута там же библиотека, уголок безбоязни с плакатами и картинками красноармейской работы и рекомендательным списком книг библиотеки, а также и уголок украинца.

Работа нашего уголка пока выражается в чтении газет и книг сами мы красноармейцами и если только нам придется достать материал и провести электрическое освещение, то нашу работу в уголке мы бы сумели поставить шире.

С 10 октября у нас в батальоне начались уже занятия по определению нам строевому плану, повторем в проработанном вопросе не меньшестве и единого с. х. индустрия, для того чтобы проерать и твердо усвоить программу в лагерях работу.

Ведутся беседы и в то текущем моменте в порядке полка часа. В дальнейшем работа в батальоне будет проводиться электричество, и будет электричество—будет и работа.

Дружинин.

Волнополномы, проводите коллективную подписку на газету. Ждем результатов.

И. Г.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ.

ПЛАН

проведения праздника 6 годовщины Октябрьской революции в деревне

1. 6 ноября вечером в клубе, школе устроить торжественное заседание членов и кандидатов РКП, членов профсоюз, бывш. партизан совместно с безпартийными крестьянами.

2. На заседании поставить доклад: Шесть лет Советской власти и воспоминания об октябрьских днях, а также Колчаковщины в Сибири. С воспоминанием должны выступать как партийные, так и безпартийные товарищи.

3. После торжественного заседания рекомендовать постановка спектаклей, концертов, живых картин.

4. Как сцена, так и клуб должен быть украшен плакатами, лозунгами и портретами.

5. 7 ноября днем—демонстрация. Партийные организации, дети школ, служащие волсполкомом, сельсоветов в друг. Советск. кооперативных и торгово хозяйственных учреждений совместно с крестьянами добровольниками собираются на площадь (если таковой нет к означенному месту), где устраивается митинг.

6. На митинге выступают представители волсполкома, сельсоветов, волпартикомов, ячеек, кооперации и пр. В речах ораторы должны придерживаться следующей темы: „достижения Советской за 6 лет, ее крепость“, „смычка города и деревни“, „задачи на хозяйственном и культурном фронте“, за дача укрепления Кр. Арм.

7. После окончания митинга демонстрация направляется на могилы павших борцов за революцию, если таковых нет, демонстрация проходит с пенем революционных песен по главной улице села, деревни.

8. Вечером в клубах спектакль. Перед спектаклем доклад на тему: „6 годовщина Красного Октября и события в Германии“.

9. Рекомендуются устройство школьных праздников для детей, с участием и детскими развлечениями.

10. Все советские, партийные, кооперативные учреждения должны в день праздника быть украшены красными флагами, вензелями, где представляется возможным, такой же вид должны принять и частные дома.

Комесгия.

Ячейка Минзаготконторы.

В ячейке, организованной при Минзаготконторе, в августе месяце была произведена реорганизация, во время которой был избран новый состав бюро ячейки.

Выслены товарищи: секретарь и товарищи по работе среди женщин, среди молодежи и военорганизатор.

Ячейка приняла шефство над Нежной Койской ячейкой. Подшефная ячейка представителем нашей ячейки была посещена 2 раза и в недалеком будущем посетена еще 2 раза.

будущем предполагается отправить туда представителя ячейки.

С председателем были высланы газеты местной и центральная „Известия“. Предполагается высылать еще литературу, какая будет в распоряжении ячейки. Собрания ячейки проходят регулярно, и к членам ячейки, не посетившим общего собрания без уважительных причин, применяются высылки.

Ячейка тесно связана с профессиональной организацией, в которую входят товарищи из ячейки в члены месткома и члены Р.К.К.

Работа среди женщин идет успешно. Посещают собрания ячейки и безпартийные.

Заседанием бюро ячейки был назначен план работ, в который вошли проработка 12 го съезда Р.К.П. (6). Работа велась путем зачитания по пунктам и резолюции; разбор их путем задавания вопросов товарищам. Ячейкой проведена кампания воздушного флота и другие.

На собраниях ячейки, по поручению бюро, делаются доклады отдельными товарищами. На последнем собрании ячейки был доклад на тему „Доход тов. Троцкого о промышленности“, который с большим вниманием был выслушан товарищами, и присутствующими (беспартийными, вызвав большой интерес к речам, в которых товарищи высказывали свои мнения и громадное значение таких докладов.

По окончании прений единогласно была вынесена резолюция с предложением каждому члену ячейки поработать подробно доклад.

Проводя такие собрания, ясно видно, что жизнь ячейки после летнего затишья, сжила и вполне встала на твердую ногу.

Р. И. Усманов.

В ячейке мельницы № 3.

С момента реорганизации городских ячеек—работ у нас велась в организационном порядке, причем до сего времени работа текла вяло: Лучшие силы были в командировках и целый ряд ценных работников не принимала в работе непосредственного участия. Состав ячейки колеблется, приблизительно около цифры 16.

В качественном отношении ячейка состоит из рабочих, глубоко интересующихся общественно-политической жизнью.

Работа ячейки характеризуется с 1 августа следующим: собрание за это время было 6, на которых присутствующиме знакомилась коренным образом материалами XII Съезде РКП. На собраниях присутствовали беспартийные. Интерес к собраниям был полный, и сценка между беспартийными и партийными рабочими становилась день ото дня теснее.

К сожалению, в ячейке мало общались внимания на шефство над деревней, на что, конечно, современным будет обращено особое непосредственное внимание.

Члены ячейки М твоев.

ВЫЗОВЫ НА ГАЗЕТУ.

Необходимо увеличить подписку на газету „ВЛАСТЬ ТРУДА“

Рабочие, крестьяне, служащие! организуйтесь в коллективы, выписывайте газету и вызывайте своих товарищей на подписку.

Увеличение подписки даст возможность удешевить цену и улучшить газету.

Подписывались на газету „Власть Труда“ на все время ирсыбывания в Майезде.

Вызываем следующие т. т.: 1) Скобелева, 2) Цидлов, 3) Вихтин, 4) Некефоров У. В. К., 5) Ермолаев У. В. К., 6) Кузнецов У. В. К., 7) Сперидионов У. В. К., 8) Тархович У. В. К., 9) Дзьягов У. В. К., 10) Борев зав. театром, 11) Бруновский, 12) Ульянов, 13) Бауславский, 14) Погодаев, 15) Конопацко, 16) Шарин, 17) Пошмарев, 18) Пуренбай, 19) Киселев, 20) Врочинский.

Увоиском Я.Янов.

С товарищеским приветом И. Леонтьев. Отвечая на вызов т. Черемных мы звали на такое же дело: Койнтова В. Д. (Насвази), Стручкова Н. Н. (Наровая), Макаръва А. С. (Гостинографья), Мюхастаршан (УОНО), Корсаков М. (Убро). Т. Власов. Состоявшим подписчиком местной газеты „Власть Труда“ и во звыбавляя попомочу на ноябрь месяц, вышывайте вместе тоже самое светитесь в общинный фонд.

Члены ячейки Флорин, И. Леонтьев, А. Д. Мероненко, Ф. К. Бачкова, П. И. Максимов, С. Шалаповцев, И. Ф. Заремского, С. Д. Кочкову, С. П. Сербяникова. Вперед принимаю возможность с их стороны благодарности за предоставленные им удовольствие три раза в неделю иметь у себя на столе небольшую порцию „духочной пищи“.

Ф. Т. Флорин.

Местная жизнь.

„Ловкий молодец.“

По договору с коллективом служащих и рабочих типографии местный домовладелец И. И. Домаскин отдал свое имущество по Краевой площади коллективу в аренду, получив вперед за 4 1/2 месяца.

Прошло немного времени, г. Домаскин вновь потребовал денег, угрожая, в случае отказа, расторгнуть договор с рабочими и передать дома другому арендатору.

Ну, а „ловкач“ же т. Домаскин.

Хороший пример.

16 сего октября происходило общее собрание служащих Минусинского Уездного Места Зажиточия, при чем на повестке дня был оставлен вопрос о распределении приобретенных на собрание служащими Уместа облигаций 6% золотого займа. Общее собрание, заслушав доклад о бедственном состоянии детского дома № 2, находящегося в ведении Уместа и учитывая, что, ввиду скудных средств в распоряжении Уместа, помощь оказывается недостаточная, постановило: Все имеющиеся облигации 6% золотого займа: а) пожертвовать в пользу детского дома на приобретение предметов первой необходимости для детей указанного дома № 2.

Независимо от сего коллектив служащих Уместа постановил: обратиться с воззванием к профсоюзам других учреждений оказать посильную свою помощь этому детскому дому, что дети — будущие строители

Великой и мере молодой Трудовой Республике.

Огласняется же, коллектив учредителей в организационный комитет Минусинска на 30! Последуйте же и вы примеру служащих Уместа и помогите детям и обути бедных, совершенно разутых и разутых сирот!

Пожертвования принимает Звездочка № 2 тов. Исеевской П. А. Катаменная ул.

М Б ручко.

Газета действовала.

Не так давно в газете „Власть Труда“ была помещена заметка о грубом обращении сотрудника страхового тов. Барынина, каковая на последнее действовала, и что бы не попасть вторично в черную статью, в настоящее время от него и жено увидеть только вежливость и искреннее отношение к посетителям. Заметка, значит, действовала.

Где лесобъездчик?

Охотясь за зайцами, 16 октября был очевидцем, как на дачах около Татарского озера хищническим путем производится рубка соснового леса. 18 октября по дороге к Солдатовой заимке я видел тут же картину незаконной рубки леса.

И, наконец, это явление не прекращается и до сего времени; а часто вижу веза, особенно под вечер, груженые сосновым лесом местного бора.

Необходимо прекратить это зло. И, кроме сего, где-жа обретается лесобъездчик?

Охотник.

ХРОНИКА.

Курс рубля и червонца. На 23 октября червонец 6200; рубль золотом 620.

Мастерские Коммунохоза. Коммунохоз разрабатывается и разрабатывается вопрос по оборудованию столярной мастерской, швейной, пекарни и молочной фермы.

Хороший пример. Беспартийный, работающий на золотых приисках Георгий Еремеевич Черкас пожелал на летнем № 3 (дошкольничков) 5 червонцев, обещая внести такое же каждый месяц.

Комиссия благоустройства. Коммунохоз приступил к разработке приказа об организации комиссии благоустройства при ВКК.

Муниципализация домов. Уездным комитетом предложено Коммунохозу разработать приказ и инструкцию по учету домов, подлежащих муниципализации. Всем ВККам, не позднее месячного срока, проанализировать учет вышеуказанных домов.

Нужно интруктивировать. С наступлением темных ночей возможно увеличение по городу преступности, почему желательно установление Коммунохозом освещения, а милиция — интруктивировать ночных сторожей и старших дворников о их обязанностях по борьбе с преступностью. Сторожа в большинстве случаев не имеют никаких знаков отличия и свистков, не знают своих обязанностей и места нахождения поста, к которому привлечены. Такое явление не дает возможности Угрозскому ведению правильной борьбы с преступностью.

Как работает Нарезьязь. За сентябрь месяц отравлено из Минусинска телеграмми: частных — 959, советских — 407, служебных — 463.

Поступило в Минусинск 2143; для уезда, перевезено — 1885.

За 3-ю четверть года: июль, август и сентябрь месяца поступило корреспонденцией: частных, оплаченных — 18649, доплатных — 1230, казенных — 12511, почтовых карточек — 499, казенных — 217, баннеров — 411, по временным изданиям — 6974, заказных отравленных — 1856 и др. отравленных — 56.

Правда-ли?

Правда-ли, что завуфинотдела тов. Исеев слезно просил

пани. Во время сессии работ в пустующем кабинете зав. бухгалтер взял электрическую лампочку, за что тов. Исеев, узнав об этом, закричал на бухгалтера: „Вон отсюда!“

Ждем ответа.

Правда-ли, что во дворе № 2 по улице Красных партизан

были вломаны двери до 4-х саж. принадлежащие Миндотдому, которые расхищались посторонними лицами и теперь от дров осталось несколько поленьев? Правда-ли, что тем, кому ведать об этом не следует, не обращали внимание на расхищение казенного достояния?

Дневник происшествий.

— Малолетние преступники. 17 октября задержаны малолетние преступники З. Болдышев, Бутыков и 2 брата Грязновы, оперирующие на местном рынке, похищающие товары из магазинов во время выкупа публики. При них обнаружено несколько остатков мануфактуры. Грязновы в Бутыков приехали на гастроль из Красноярск. З. Болдышев местный репортёр-вес, бывший в комиссии по борьбе с малолетними преступниками. Все 4 передаются в указанную комиссию, которой, вероятно, придется принять решительные меры.

— Раскрыта кража У. Р. раскрыта кража мануфактуры на пристани. Больше половины мануфактуры выдано в г. Минусинск у разных лиц, остальные мануфактура сбыта в деревню. Виновные обнаружены, кроме главаря шайки Кузнецова, уезвшего мануфактуру в деревню.

— Ковоградство. В связи с изъяснением подсудности по делам ковоградства процент случаев ковоградства снизился по городу до 30.

— Ранние. 19 октября на электростанции Коммунохоза, благодаря плохо отремонтированному правому ремню, который во время работы мешины порвался — равен мешине электростанции Травухи Иван Рана — в правой стороне доброго бугра и другая на-правой щеке небольшая.

— Убийства. 15 октября в с. Шумском гр-ма Григорием и Степаном Попковым зарезан гр. Иван Петр.

— 12 октября в л. Ужеев Карагувской волости, неизвестными злоумышленниками убит гр. Черных Прокопий.

— В с. Субботинском 11 октября найден в Сайанском бору зарезанным гр. Коволов, потерпевший 5 го октября.

— В д. Н. Покровка, при попытке лежать, убит ковоград Иван Мосеев.

— Брошн-бодба. В 1 час ночи 11 октября в с. Рыбзеевском Ермаковской волости, в дом гр. Наумова Федора брошена бомба, ранящая Наумова и повреждающая дом.

— Сжиг и хлеб. В д. В. Кол на гумне гр-на Кузнецова Ивана и Попова Михаила, неизвестными сожжены весь хлеб урожая и дров.

Почтовый ящик.

— Село В. Идринское тов. „Е“ Ваша „родные картенки“ помещаем в этом номере. Ждем дальнейших корреспонденций.

— Село Ермаковское тов. Бобринскому. Редакция согласна на ваши условия, волучая прсылки не менее восьми корреспонденций в месяц. Пишите.

— Комсомольцу. Сообщите факты волокаты в работе Минусинского зятса, ваш адрес, фамилию — тогда поместим.

Независимо, Ваша заметка „Юли ина закона“ переслана совету работников для расследования.

Опечатки.

В № 109 в отделе «Раб. профес. жизнь» вкралась опечатка. Напечатано: «Председательствовал т. Харнин», следует же: «председательствовал т. Телешев при секретаре т. Харине».

В № 111 газ. „Власть Труда“ в статье: Итоги VII Губертконференции Р. К. П. вкралась опечатка — в четвертом столбце в 19 и 20 стр. сверху напечатано: „на основе постановлений VII съезда“, нужно читать: XII съезда. В пятом столбце в 8 стр. снизу напечатано: „Аленич Гвиденко“ нужно читать: Аленич

ОБЪЯВЛЕНИЯ.

В ЧЕТВЕРГ

25 го Октября сего года. В ПОМЕЩЕНИИ КОММУНОХОЗА

назначается совещание Пожарно-Уполномоченных, из промышленных, фабричных, заводских и проч., предприятий.

Явка Пожарно Уполномоченных обязательна.

Замавкоммуотдел. КЛЕШНИН. Управделами ВЕРБИЦКИЙ. № 393-1-1

МИНУСИНСКАЯ ПОЧТОВО-ТЕЛЕГРАФНАЯ КОНТОРА

доводит до сведения граждан города, что с 15-го октября с. г. в почтено-телеграфной конторе открыта почта на газету „Власть Труда“, издаваемую в Минусинске.

Подписная плата в месяц золотом, по курсу Котировальной Комиссии, а) в учреждениях города и частным лицам 1 р., крестным служащим, не менее 10 экз.—90 к. и в) коллектив. рабоч. и крестьян, не менее 10 экз.—80 к. Перемена адреса 50 к. Высылка газеты будет производиться для иногородних подписчиков только с 1-го числа и для городских с 1 и 15 каждого месяца.

Начальники САФРОНОВ. Завкацеларией РОСТОВЦЕВ. № 390-1-1

КОНТОРА ГАЗЕТЫ

„ВЛАСТЬ ТРУДА“

предлагает всем своим подписчикам, получающим газету и не внесшим подписной платы до 1 го ноября, таковую

ВНЕСТИ НЕ ПОЗДНЕЕ 31-го ОКТЯБРЯ С. Г.

Не внесшим подписной платы, редакция с 1-го Ноября прекратит высылку газеты.

Контора газеты
„ВЛАСТЬ ТРУДА“

Циркуляр № 45.

Всем Волисполкомам.

Согласно постановлению Президиума Уисполкома от 16 октября с/г.

На 23 ноября 1923 г. созывается Уездный Съезд Советов.

Повестка для Уезда Советов следующая:

1. Международное и внутреннее положение СССР.
2. Отчет Президиума УИК, содкзед Оргчасти.
3. Доклад о едином сельско хозяйственном налоге.
4. Доклад Уфо и утверждение Убюджета.
5. Доклад отдела местного хозяйства — содклады отделений: а) УОНО, б) Уехдрава, в) Собеса и РКОВ.
6. Доклад о сельско хозяйственной кооперации.
7. о революционной законности.
8. Выбора Уисполкома.
9. Выбора депутатов на Губзезд Советов.
10. Разное.

Отдел Управления предлагает обязать своевременной явкой депутатов избранных на Уездный Съезд Советов, снабдив их соответствующими документами.

Завотуправления Душин

Начкац Аксенов.

ПРИ УПОДИТПРОСВЕТЕ

открывается запись лиц желающих готовиться в вечерней группе взрослых по программе школы II й ступени.

№ 381 3-2

ИЗВЕЩЕНИЕ

МИНИСТРАХНАССА настоящим извещает, что на 29-е Октября с. г. в 5 час. вечера в помещении РАБОЧЕГО КЛУБА созывается расширенный пленум Страхово-комы с участием уполномоченных содстрахования, представителей от уездных профсоюзных, местных и заводских г. Минусинска и других заинтересованных организаций, на котором ПРОСЬБА ПРИЙТИ БЕЗ ОПОЗДАНИЯ:

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Доклад Страхово-комы о его деятельности.
2. О связи Страхово-комы с проф. организациями.
3. Доклад Уадрава о плане работ секции страховой медицины. Предстрахово ЗВЕНКОВ.
4. О методах страхования работников в сельских местностях по плану «А» (временн. нетрудоспособности).
5. О новом больничном листке.
6. О сроках выплаты пособий по всем видам.
7. Разное.

Секретарь ФРИШМАН, № 391-1-1

По Ачинск-Минусинской жел. дор.

На участке Ачинск II—Кольево товаро-пассажирские поезда № 22 и 21 следуют в обратном направлении по расписанию:

№ 22 отправляется из Ачинска по пятнице, 5 часов, прибывает в Кольево в субботу в 6 ч. 8 м. Поезд № 21 отправляется в Ачинск в Воскресенье в 14 час. 30 мин. по Московскому времени.

Тариф на перевозку пассажиров и грузов будет сообщен в неподолжительном времени.

№ 392-3-1 Уполномоченный Ачинскжелдор. П. СЕРИН.